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Всероссийская олимпиада школьников по географии 2020-2021 уч.г. 

Школьный этап 

Ключи 

7 класс 

Максимальное количество баллов: 31 

 Тестовый раунд (15 баллов) 
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 Аналитический раунд (16 баллов) 

Задание 1 (2 балла) 

  Христофор Колумб знал, что 1 марта 1504 года будет лунное затмение, о 

чём объявил туземцам как о знамении небес, недовольных плохим снабжением 

испанцев. Когда затмение началось, поражённым индейцам сообщили, что 

Колумб молится об их спасении, которое будет даровано, если они возобновят 

поставки продовольствия. Местные жители на все соглашались, и впредь 

продовольственных проблем у испанцев не было. 

Задание 2 (10 баллов) 

1. На правом берегу. (1 балл) 

2. От точки А до точки В 520 м. (1 балл) 

3. Решение: 

1) 520 м = 0,52 км 

2) 0,52 : 20 = 0,026 ч 

3) В 1ч = 60 мин 

4) 0,026 * 60 = 1,56 мин 

Ответ: 1,56 мин.  (2 балла) 
4. От точки В до домика лесника нужно идти в северо-восточном 

направлении (на северо-восток). (1 балл) 

5. Для горнолыжной трассы подойдет участок № 2 (1 балл) т.к.  

он находится на склоне и удобен для катания на лыжах(1 балл), нет 

растительности (1 балл). На участке № 1 -  ровная местность (1 балл), а на 

участке № 3 -  растут кустарники (1 балл) 

Задание 3 (2 балла) 

Если температура Солнца повысится, то возможна жизнь на Марсе. Если 

температура Солнца понизится, то возможна жизнь на Венере.  

Задание 4 (2 балла) 

В день завершения строительства пирамида Хеопса была высотой 146,6 

метра. Сейчас, ее высота значительно меньше первоначальной (1 балл), для 

такого уменьшения есть две причины. Одна естественного характера – эрозия. 

Вторая причина искусственная. Имя ей – человек. (1 балл) 


